



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS VITÓRIA**

Avenida Vitória, 1729 – Jucutuquara – 29040-780 – Vitória/ ES

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 96/2024

RETIFICAÇÃO 03

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA GERAL

Período de inscrição	30/09/2024 a 01/11/2024
Último dia de pagamento de inscrição	01/11/2024
Publicação do resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	07/11/2024
Recursos referentes ao resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	08/11/2024
Divulgação do resultado final das inscrições de todos os candidatos (homologação)	11/11/2024

Leia-se

ANEXO I - CRONOGRAMA GERAL

Período de inscrição	30/09/2024 a 11/11/2024
Último dia de pagamento de inscrição	11/11/2024
Publicação do resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	14/11/2024
Recursos referentes ao resultado preliminar das inscrições de todos os candidatos	15/11/2024
Divulgação do resultado final das inscrições de todos os candidatos (homologação)	19/11/2024

Mantêm-se inalteradas os demais elementos do referido Anexo e edital.

Vitória, 25 de outubro de 2024.

Comissão do Processo Seletivo - PPGEH
Portaria DG-VIT 396/2024